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修
園
・・卒
園
ま
で
の
カ
ウ
ン
ト
ダ
ウ
ン 

 

一
月
が
去
り
、
二
月
が
や
っ
て
き
ま
し
た
。
先
週
、
年
長
児
さ
ん
に
卒
園
式
ま
で
の
カ
ウ
ン
ト
ダ
ウ
ン
カ
レ
ン

ダ
ー
を
プ
レ
ゼ
ン
ト
し
ま
し
た
。
卒
園
式
ま
で
は
あ
と
三
十
二
日
。
修
園
式
ま
で
も
あ
と
三
十
一
日
で
す
。
。
こ

の「
あ
と
〇
日
」
と
言
う
日
数
は
、
今
の
ク
ラ
ス
の
・
お
友
だ
ち
、
そ
し
て
・
先
生
と
過
ご
す
大
切
な
日
数
で
す
。

一
つ
年
齢
が
上
が
る
準
備
を
し
な
が
ら
、
一
日
一
日
を
大
切
に
、
笑
顔
で
過
ご
し
て
ほ
し
い
と
願
っ
て
い
ま
す
。 

さ
て
、
金
曜
日
の
雪
中
運
動
会
に
は
、
た
く
さ
ん
の
保
護
者
の
皆
様
に
お
い
で
頂
き
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。
少
し
風
の
冷
た
い
日
で
し
た
が
、
北
海
道
の
冬
を
満
喫
す
る
季
節
行
事
を
全
園
児
で
楽
し
む
こ
と
が
で 

き
ま
し
た
。
お
う
ち
の
方
と
一
緒
に
走
る
子
ど
も
た
ち
は
皆
、
嬉
し
く
て
た
ま
ら
な
い
と
い
う
良
い
笑
顔
を
見
せ

て
い
ま
し
た
。 

今
回
の
園
便
り
に
は
、
皆
様
か
ら
頂
い
た
保
護
者
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
を
載
せ
ま
し
た
。
回 

答
方
法
を
変
え
ま
し
た
の
で
、
回
答
数
が
減
る
の
で
は
な
い
か
と
心
配
し
ま
し
た
が
、
た
く
さ 

ん
の
回
答
を
頂
き
、
本
当
に
あ
り
が
た
か
っ
た
で
す
。
た
く
さ
ん
の
嬉
し
い
感
想
、
お
叱
り
の 

ご
意
見
、
そ
し
て
改
善
を
望
む
要
望
等
々
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。
し
っ
か
り
読
ま
せ
て
頂
き
ま 

し
た
。
様
々
な
角
度
か
ら
考
え
る
必
要
が
あ
り
ま
す
が
、
改
善
す
べ
き
点
に
つ
い
て
は
前
向
き 

に
取
り
組
み
、
ご
理
解
頂
く
点
に
関
し
て
は
、
今
後
、
丁
寧
に
発
信
を
し
て
い
き
た
い
と
考
え 

て
い
ま
す
。
ご
協
力
本
当
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

 

もうすぐ節分 

子どもたちが作った色とりどりの

お面が出番を待っています。２月

２日は園内節分。今年は、みんな

泣かないで鬼を退治できるかな。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 Ａ (5 点) Ｂ (4 点) Ｃ (2 点) Ｄ (1 点) 計 平均点 

１ 

幼稚園は、ホームページ・園だより・クラスだよりや学級懇談などで、保育方針や計画、園や子ど

も達の様子を伝えていますか。 

８５．４ (％) １３．８ (%) ０ (%) ０．８ (%) １００ ４．８ 

１０５ １７ ０ １ １２３ （4.7） 

２ 

幼稚園は、一人一人の子どもの個性や特性、よさを大切にし、その伸長に努めていますか。 

７６．４(％) ２１．１(%) ０．８ (%) １．６ (%) １００ ４．７ 

９４ ２６ １ ２ １２３ （4.5） 

３ 

幼稚園は、一人一人の子どもに寄り添った保育を行っていますか。 

７４．０ (％) ２２ (%) ２．４ (%) １．６ (０％) １００ ４．５ 

９１ ２７ ３ ２ １２３ （4.5） 

４ 

幼稚園は、子どものやさしい心や思いやりの心の育成に努めていますか。 

７６．４ (％) ２０．３ (%) ２．４ (%) ０．８(０％) １００ ４．７ 

９４ ２５ ３ １ １２３ （4.7） 

５ 

幼稚園は、挨拶・返事など、基本的生活習慣の指導に努めていますか。 

７９．７ (％) １７．９ (%) ２．４ (%) ０ (０％) １００ ４．７ 

９８ ２２ ３ ０ １２３ ４．７ 

６ 

幼稚園は、子どもの健康の増進維持・体力向上・怪我防止・安全確保、さらに、怪我や病気につい

て誠意をもった対応に努めていますか。 

７０．７(％) ２２(%) ４．９ (%) ２．４ (%) １００ ４．５ 

８７ ２７ ６ ３ １２３ （4.7） 

７ 

幼稚園は、子どもの成長にふさわしい完全給食の体制に努めていますか。 

９１．９ (％) ６．５ (%) １．６ (%) ０ (０％) １００ ４．９ 

１１３ ８ ２ ０ １２３ （4.8） 

８ 

幼稚園は、バス運行について安全面・運行経路などに配慮して安全運行に努めていますか。 

８７ (％) １２．２ (%) ０．８ (%) ０ (０％) １００ ４．９ 

１０７ １５ １ ０ １２３ （4.8） 

９ 

幼稚園は、保護者の皆さんの幼稚園行事や参観日、試食会や懇談会などへの参加回数について、過

重とならないように配慮していますか。 

７９．７ (％) １５．４(%) ２．４ (%) ２．４ (％) １００ ４．７ 

９８ １９ ３ ３ １２３ （4.5） 

10 

お子さんは、毎日楽しく幼稚園へ出かけていますか。 

８３．７ (％) １１．４ (%) ２．４ (%) ２．４ (０％) １００ ４．７ 

１０３ １４ ３ ３ １２３ （4.7） 

上段は割合・下段は人数 

各項目５点満点 

上段は今年度の結果・下段は令和４年度 

※小数点第２位は四捨五入 
回答数 123 件 

回答率 74.0% 

保護者アンケートへのご協力大変ありがとうございました。集計結果をお知らせ致します。今年度は

Google フォームを使ったアンケートを実施しましたが、回答数、評価結果とも昨年度と同程度の結果となり

ました。コロナ禍明けの今年度、様々な工夫をしながら全職員で子どものために力を尽くしてきたことについ

て、一定のご理解を頂けた結果として、ありがたく受け止めさせ頂きます。同時に、頂いた様々なご意見をよ

り良い園にするため、今後の改善に生かしていきたいと思っています。ご協力ありがとうございました。 


